

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

г. Ленинград

15 ФЕВ 1974

Вечер-концерт

В АКАДЕМИЧЕСКОМ театре драмы имени А. С. Пушкина вчера состоялся торжественный вечер-концерт, посвященный столетию со дня рождения В. Э. Мейерхольда. Ленинград в его творчестве занимает большое место. Здесь он сформировался как режиссер, здесь, на сцене Пушкинского (тогда Александринского) театра, он поставил свои выдающиеся спектакли «Дон Жуан», «Гроза», «Маскарад». В

Ленинграде Мейерхольд в 1918 году вступил в члены Коммунистической партии.

О творческом пути режиссера, о значении искусства Мейерхольда для строительства советского театра говорили на вечере народные артисты СССР Г. А. Товстоногов и Ю. В. Толубеев.

На вечере были показаны фрагменты из спектаклей «Маскарад» и «Баня».

(ЛенТАСС)